

独秀不是春 竞放春满园

赤壁镇域经济“各领风骚”

本报讯 记者刘子川、特约记者彭志刚、童金健报道:镇富则民富,镇强则市兴。22日,走进赤壁市乡镇工业园、产业基地、名胜景区……处处洋溢着生机勃勃的发展气息,彰显出独特的魅力。

“开年以来订单不断,全厂上下鼓足了劲忙生产!”在车埠镇工业园,双利科技负责人曹建明说,项目有专班包保服务,生产进度想不快都难。元至四月,公司约实现产值4234万元,相比去年同期增191.5%。

双利科技的红火,是车埠镇工业经

济的一个缩影。今年来,该镇着力壮大现有“瓶料加工—涤纶短纤维—纺纱—织布—环保布匹加工”产业链,围绕产业抓招商、建园区,已引进项目2个,投资1.2亿元。元至四月,已实现工业总产值12.86亿元,同比增长29.1%。

与此同时,余家桥乡的水果产业也是一片红火。当天,穿行在该乡水果种植基地,漫山遍野一片翠绿,沿路可闻到清新的果香。

据绿态果业负责人宁德才介绍,基地里水果品种繁多,有丰水梨、枇杷、葡萄、荔枝、樱桃、杨梅、蓝莓等。最近,这

些水果大部分都已经挂果,市场行情也不错。初步预计,今年收入可达到600万元,同比可增长50%。

近年来,余家桥乡利用山林资源丰富的优势,通过招商引资等方式开发荒山,引进大丰收果业、绿态果业、众发果业等水果开发商,全乡现有水果基地一万余亩,“水果之乡”实至名归。

旅游业,也是赤壁市镇域经济的一个重头戏。20日,赤壁镇,赤壁古战场景区的停车位处,私家车“挤”满了车位。

“网友自驾游、民间帐篷节、全民旅游日……近2个月来,景区接待了近六

十万人次的游客。”三国赤壁旅游开发有限公司总经理朱宁介绍。

赤壁镇加快旅游业发展,紧紧围绕打造旅游名镇的目标,坚持把“镇区当景区”来谋划,把“农村当景点”来发展,大力实施绿化、美化、亮化和净化工程。先后投入3000万改善镇区环境,对镇区临街房屋门店进行了汉代风格仿古装修,高标准完成周郎大道、同心路扩建,镇区面貌焕然一新。

同时,柳山湖镇生物质能发电厂即将投产,赤壁神山镇猕猴桃产业已生效益,茶庵镇百亩油茶长势喜人……

咸安区林业局

出版古树专辑

本报讯 通讯员吴翔报道:近日,咸安区林业局组织编纂的《桂乡古树名木》一书完成出版前的校对、编排工作,标志着该书即将正式出版发行。

该书成书历时一年。以图、文、历史传说和故事并茂的形式,共收录咸安境内一、二、三级保护古树192株,分属28科、53属,58个树种。咸安区特有的桂花王、南方红豆杉、银杏等珍稀树种均收录在册。

古树名木具有重要的生态、科研和文化价值,咸安区古树名木资源丰富,全区现有古树名木3270株,其中,国家一、二、三级古树1138株。

通城县残联

免费发放盲杖

本报讯 通讯员付秋报道:11日,通城县残联在新广场开展盲人定向行走训练活动,专程邀请省特校教授现场指导盲人正确使用盲杖。

当天,50多名盲人领到县残联免费发送的专业盲杖。据了解,这些盲杖触地的杖头坚韧、耐磨;传导性和耐久性相对要好,重量适当、操纵灵活、可折叠、易携带;长度适合盲人的身高、步幅、肩宽。

省特校教授手把手地教育人正确识别盲道,正确使用盲杖进行安全独立行走,并对他们进行了大量的行走训练。

参加活动的盲人感激不尽:“谢谢省里的教授,谢谢残联的领导,我们以后拄着盲杖,一定要点出新天地!”

赤壁市

启动计生约谈

本报讯 通讯员熊道明、王启雄报道:17日,赤壁市委市政府召开上半年度计划生育工作约谈会。赤壁市晨鸣纸业、农发行、仁爱医院、蒲纺工业园区、新店镇、羊茶总场、花亭桥村、六米桥社区、八王庙茶场等9家单位的主要负责人被约谈。

9家被约谈单位的主要负责人分别查找了本单位人口计生工作中存在的问题,汇报了扭转当前被动局面的举措。

该市市委市政府主要负责人强调,被约谈的单位主要负责人要更加重视人口计生工作,在思想认识上要跟上形势,要下大力气来夯实基础工作,要迎头赶上,不拖赤壁市计生工作后腿。市人口计生局要加强业务指导。

据了解,该市建立计生约谈机制,旨在营造“一把手”亲自抓、负总责的工作氛围,是计生工作争先进位的重要举措。

咸宁市人民政府研究室公开选调公务员公告

例》规定的基本条件,理想信念坚定,忠诚可靠,事业心和责任感强,工作勤奋,作风扎实,有吃苦奉献精神。

2、选调职位、职数

科长(主任科员)以及公务员2名。

3、选调范围

全市党政机关或参照公务员法管理的事业单位中具有公务员身份的现役科以下职务人员。

4、资格条件

1、符合《中华人民共和国公务员法》和《党政领导干部选拔任用工作条

五、报名时间、地点和要求

(一)报名时间:2013年5月23日至6月7日(上午8:00至下午6:00)。

(二)报名地点:咸宁市政府研究室办公室(市政府综合办公楼10楼1013室);联系人:白雪源;电话:8126480、15872028739。

(三)报名须携带的资料

1、《咸宁市政府研究室公开选调公务员报名表》(在咸宁市人民政府门户网站www.xianning.gov.cn市直部门网站导航“市政府研究室”公告栏下载)一式两份;

2、本人身份证、学历学位证书和任职文件复印件;

3、本人起草的有代表性的文字材

料(2篇以上)或公开发表的文稿原件及复印件;

4、近期正面免冠一寸照片2张。

六、考试和录用

考试分为笔试和面试,笔试、面试成绩各占50%。

笔试时间为半天,主要考察综合分析能力和文字表达能力。依笔试成绩高低顺序,按遴选岗位1:5的比例确定面试人选。面试为现场回答主考官的提问。按照笔试和面试总成绩高低顺序决定考察人员名单。对经组织考察合格,并经市政府研究室党组研究通过的人员,按公务员管理有关规定办理调动手续。

考试时间和地点另行通知。

二〇一三年五月二十三日

让基层群众出彩

咸宁日报 袁灿

国家主席习近平在第十二届全国人大第一次会议闭幕会发表重要讲话时说:“让生活在我们伟大祖国和伟大时代的中国人民,共同享有幸福生活的机会。”

作为新闻摄影工作者,就应该将镜头对准基层一线群众,反映他们的工作、生活、精神面貌,让他们享有人生出彩的机会。

其中,去年4月中旬在嘉鱼县,我主动联系城市疏通工,零距离的接触和体验至今记忆犹新。为拍摄鲜活动人的镜头,真实再现他们的地下工作,我同疏通工一道,身穿胶衣下到地下管道内,阵阵臭气让人难以呼吸。脚下的稀泥污垢让人每挪一步都很困难,水面上漂浮的各种生活垃圾,让人作呕翻胃。通过切身体验,我深深感受到城市疏通工这份工作的艰辛和尊敬,由衷对他们感到敬佩。我以《疏理工,城市因你而美丽》为题,刊发了反映疏通工辛勤工作,笑对生活的整版图片新闻,获得读者好评。

基层一线是新闻工作的源头活水,蕴藏着最鲜活、最丰富的新闻资源,“要想感动读者,首先要感动自己”,作为摄影记者,只有从平凡生活中挖掘出令人感动的画面,才能让基层群众享有出彩的机会。

从此以后,我坚定了采访信心,将更多的镜头对准来自生活最基层、最艰辛的劳动者。



通城整治城区环境

400名监督员上街

本报讯 记者李嘉、通讯员叶亮报道:“婆婆,这里不能乱设摊点,请您到指定地点摆摊。”昨日,在通城县隽水镇旭红路,记者看到一名市容环境监督员正在礼貌地劝阻乱摆地摊的业主,到指定地点开展经营活动。

“街道比以前整洁了许多,扰人的高音喇叭再也没有听到了,市容市貌的确比以前好了很多。”在民主路开裁缝店已10余年的业主李秀菊说。

今年以来,该县强力推行清洁工

程、畅通工程、文明工程等3大工程,并组建400人的市容环境监督员,对市民随地吐痰、乱扔垃圾、乱穿马路、出店经营等9种不文明陋习进行劝导、罚款,集中整治暴露垃圾、占道经营、违法建筑、环境绿化等10个突出问题,使城区面貌焕然一新。

此次行动共清运垃圾14400吨,冲街洒水1000余车次,制止噪音扰民和使用高音喇叭招揽生意45次,清理取缔各类违章占道摊点123处,补植绿化苗木2.8万株。

崇阳创建文明城市

城管开展集中行动

本报讯 记者黄柱、通讯员陈鹏程、锦阳报道:23日,崇阳县仪表路,该县城市管理行政执法局执法人员正对一些占道经营的烧烤摊点和游商游贩进行整治,帮助业主将摊位移至适当地段经营。

今年以来,该局执法人员紧紧围绕“建设幕阜山区经济强县,打造美丽富饶新天城”的战略目标,完善工作机制,制定有力举措加强城市管理。拆除不规范广告牌,全面清除楼体墙面广告,改善城市视觉容貌。

同时,发放《文明城市创建倡议书》,呼吁广大市民和企业自觉遵守道德行为规范,共同创建文明城市。

至今,该局执法人员集中行动38次,拆除违法建设面积4000多平方米,拆除不规范广告牌5300多个,横幅467条,墙体喷绘广告1460平方米。

市中心医院 同济咸宁医院

眼科开展准分子激光治疗优惠月活动

为迎接“6月6日世界爱眼日”的到来,咸宁市中心医院同济咸宁医院眼科准分子激光治疗中心将于5月6日~6月30日开展优惠月活动,特聘请同

济医院准分子激光治疗中心主任刘磊教授亲自手术。

活动期间术前检查免费,手术费8折优惠。

地址:咸宁市中心医院同济咸宁医院门诊三楼眼科准分子激光治疗中心

咨询热线:0715-8896328

13042778716 柴医生



30m²-60m²纯度假商品房(拎包即住) 精装修 全配套 小面积 低总价 0715-2902678/688 地址:湖北·通山·九宫山云中湖畔